

Processo Licitatório nº 57/2023/CMM

Pregão Presencial nº 018/2023

Errata ao Edital

Preambulo - Item 1.2

Onde lê-se “A abertura da sessão de pregão terá início no dia 03/07/2023.”

Leia-se “A abertura da sessão de pregão terá início no dia 03/07/2023 às 9h”.